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YBaxaemsniit ITeTs! AcriepMus XapakTepHa [IJIs1 9KCKPEeTOPHOM (hopMbI OECIIIONUS U CBSI3aHa C
IBYCTOPOHHEN 00Typalnuel (HEIpOXOOUMOCTEI0) CEMSIBLIHOCSIINX ITPOTOKOB IIPX HOPMaIbHOU
¢bynkiuu sudyek. OOJHAKO acliepMUsT MOXKET YKa3hiBaTh U Ha IIOTHOE OTCYTCTBUE CIIEPMATOTEHHOI0
anuTenus (KIeTKU, KOTOPhIe MPOAYIUPYIOT CIIepMaTo30uakl). [I11s1 yCTaHOBIEHUS UCTUHHON ITPUYUHEL
B TAKWX CJIy4asx [TI0Ka3aHa Ouomcus suyka. [[MarHoCTHKA TAaKOT0 Pofa HapyIleHu! y MyK4YMH O4YeHb
CTI0XKHA ¥ TPyJOoeMKa U BKJII0YaeT: aHaMHe3 (ompoc); obiree o6cenoBaHue maluenTa; 00beKTUBHOE
HCCIIefjlOBaHKe MIOJIOBBIX OPTaHOB; aHAJIU3 IAKYJIATA; COK IIPOCTaThl; UCCIIef0BaHKe SHOOKPUHHON
GYHKIIMY SU4YeK, HaiMOYeYHUKOB, TUIIOTalaMO-TUIIO(Qu3apHOM CUCTEMEI; Ouomcuio sudek; Y3U
OpPTraHOB MOIIOHKH, MOYEBOT0O IY3bIPS, IPENCTATEIbHOM Kele3hl; aHaJIM3kl Ha YPOT€HUTAJIbHYIO
MHQEKINIO (XJTaMUOUHY, Ypeala3Mbl, TapAHEPEIE, TPUXOMOHAAH, KAaHAUAE, MAKOIIJIa3MBbl, TepIIec).
JledeHne IPOUCXOOUT HE ONHUM IIperapaToM, a IeIbkIM KypCOM II0C/Ief0BaTeIbHO TPUMEH IeMBIX
cpencTs. Bce nmeuenue u o06cnenoBaHue Haflo IPOXOOUMTE ITOJl KOHTPOJIEM ypOJIoTa-aHgposiora B
LlenTpax nimaHUpOBaHUs ceMbU Uiy LleHTpax penponykuuu. Yoauu!



